







ВОСПИТЫВАЕТ КОЛЛЕКТИВ

АНДИЖАН. (Общ. корр. Н. Головин). В начале года ряд трудовых коллективов предприятий и организаций областного центра выступили с инициативой активно включиться в социалистическое соревнование за право называться коллективом общественного порядка.

С БОРТА «МАРГИЛАН»

МАРГИЛАН. (Общ. корр. М. Махмудов). С борта теплохода «Маргилан» пришла телеграмма. В ней говорится, что подшефный экипаж с честью выполнил социалистические обязательства юбилейного года.

НОВОСТРОЙКИ ЗДОРОВЬЯ

БУХАРА. (Общ. корр. Г. Сабирова). Начала функционировать первая областная больница при промышленном предприятии в Бухаре. Улучшаются условия быта комбината. В этом четырехэтажном здании разместилась поликлиника, кабинет педиатрического, детского и терапевтического отделений.

ТУРИСТЫ В ГОЛОДНОЙ СТЕПИ

ГУЛИСТАН. (Соб. корр.). Около 50 тысяч голодомостцев по путевкам областного комитета по туризму и экскурсиям совершили в этом году увлекательное путешествие по республике Советского Союза.

«Конституция действует, живет, работает» — в этих словах товарища Л. И. Брежнева выражена жизненность нашего Основного Закона. Ежегодно 11 миллионов советских людей справляют новоселье.

ДВА года назад здесь была безжизненная степь. А сейчас вырос городок. Пролетели улицы с двухэтажными домами. Это — центр совхоза имени Ульянова — первая освоенная земля Джиззакского массива.

СЕГОДНЯ У НАС НОВОСЕЛЬЕ

до генерального наступления на целину. Освоение идет комплексно. Одновременно с вводом в оборот новых земель, сооружением оросительной системы ускоренными темпами ведется и строительство жилья, производственных и культурно-бытовых объектов для работников молодого совхоза.

Конституция действует, живет, работает

сохоза У. Джуракулов. — По доброй традиции отмечаем его всем коллективом. Хлеву новоселье — мы встретились с председателем совхоза, у всех тружеников совхоза есть повод для хорошего настроения.

полнение обязательств, которые брал наш коллектив в честь юбилея Октября. Да, у директора, у тех, кто недавно справлял новоселье, у всех тружеников совхоза есть повод для хорошего настроения.

Право на жилище

А тут и новоселье! Как не порадоваться за друзей по работе, не поздравить их с получением квартиры. Председатель рабочкома совхоза К. Сангирос, вручая новоселам ключи, крепко жалеет каждому руку.

на время электрическими огнями, и за праздничным столом звучит поздравление. В совхозном поселке уже справили новоселье 120 семей. Теперь их станет еще больше.

В ПЛЕНУ НАДЕЖД

ОБЪЕМ производства ставит намаганскую фабрику «Пятилетка» на видное место среди ростовских предприятий. Вот уже десять лет, как фабрика специализируется на выпуске нетканых материалов.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

председатель фабричного комитета Мунира Ганиева, большинство людей на фабрике полагают, что только новые агрегаты помогут выйти из прорыва. Между тем новых агрегатов нет, и неизвестно, когда они будут.

Директор фабрики П. Нарсретдинов, естественно, расстроен. — Обидно, что приходится сдавать завоеванные позиции, — говорит он. Кривая роста пошла на спад. Дело в том, что оборудование устарело и морально, и физически.

Принимая обязательства, мы рассчитывали на новую технику, — отмечает начальник отдела труда и зарплаты Г. И. Инамов. Да, ставка была на новую технику, на ее поступление так настроились, что работу о действующем оборудовании «сняли с повестки дня».

Что ж, надо думать, в министерстве с пониманием отнесутся к этой проблеме. Это же большая беда, если из 360 рабочих основных профессий почти половина не может справиться с заданием. Фабрике нужна помощь и в другом. Скажем, в обеспечении жилья, транспорте, в тщательной подготовке и реконструкции.

Хотя машины АЧВ-180-2 имеют множество конструктивных недостатков (потому они и сняты с производства), работать на них можно. Но нужны рабочие высокой квалификации, а их на фабрике крайне мало.

Мы на одном из участков. Здесь семь машин, а работает лишь три. Обрывистость большая, едва выработавшая половину нормы, — говорит вязальщица-челящинка Левина Абдурахманова. Одна из старейших и опытных работниц, она тоже надеется на новую технику.

В. ВОРОХОВ. Соб. корр. «Правды Востока». г. Наманган.



До 120 рисунков в год разрабатывает художественная мастерская Ташкентского текстильного комбината. Многие рисунки, придуманные комбинатскими художниками, присвоено государственному Знак качества.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК

НА РУБЕЖЕ ЛЕТ

ДЕКАБРЬ — месяц особых забот о завершении годового плана и выполнении социалистических обязательств, о хорошем заделе для нового производственного года.

В четвертом квартале не всегда удается наверстать потерянное в трех предыдущих. Вот почему необходимо так спланировать производство, чтобы в течение всего года работать ритмично.



РАДИОМНОГОБОРЬЕ Лучшие — самаркандцы

Хотя первенство Узбекистана по многоборью радистов прошло довольно интересно, начать хочется не с успехов, а с недостатков.

В соревновании первенство одержали радиоспортивные Самаркандской области. Самаркандцы успешнее других выступили во всех трех видах многоборья.

БАСКЕТБОЛ Недосчитались двух очков

Очередной тур чемпионата СССР по баскетболу команд первой лиги ташкентский «Университет» провел в Горьком против местной «Автомобилистов».

ШАШКИ Титулы не испугали

Наивысшим в республиканском шахматно-шахечном клубе 37-й открытый чемпионат Узбекистана по русским шашкам собрал немало известных спортсменов.

АКРОБАТИКА На третьей ступени

Весенний турнир, завершившийся в Ленинграде, собрал молодых акробатов Москвы, Баку, Ташкента, Барендичей, Витебска.

МАМАШУ ХОРОШО, И МАТЬ СПОКОЙНА

В ФЕРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ НАСТОЙЧИВО ИЩУТ ПУТИ И ВОЗМОЖНОСТИ РАСШИРЕНИЯ СЕТИ ДЕТСКИХ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

ЗА ГОДЫ Советской власти дошкольное воспитание стало органичной частью системы народного образования, делом общественным, общегосударственным. Из года в год растет сеть детских садов, укрепляется их материальная база, повышается квалификация воспитателей.

обстоит дело. Факты убедили, что руководители колхозов, районных учреждений правильно восприняли критику и сделали из нее практические выводы. Во всех без исключения селах и садах налажен образовательный порядок.

